## PATRICK D. CROCKER patrick@crockerlawfirm.com

April 19, 2013

Ms. Patricia Van Gerpen, Executive Director South Dakota Public Utilities Commission State Capitol Building, 1<sup>st</sup> Floor 500 East Capital Avenue Pierre, SD 57501

via E-Filing System

RE:

KNOLOGY OF THE BLACK HILLS, LLC d/b/a WOW! Internet, Cable and Phone

Dear Ms. Van Gerpen:

Please accept an original electronic copy of this letter as notification that KNOLOGY OF THE BLACK HILLS, LLC ("KNOLOGY") intends with South Dakota Public Utilities Commission ("Commission") approval to transact business in South Dakota under the assumed name of WOW! Internet, Cable and Phone in addition to the corporate name of KNOLOGY OF THE BLACK HILLS, LLC

KNOLOGY is authorized to provide telecommunication services in South Dakota under Docket No. TC98-101. KNOLOGY will submit amended tariffs with the new name upon Commission approval of the addition of the assumed name. Included with this filing is a copy of the Fictitious Name Resolution filed with the South Dakota Secretary of State.

Should you have any questions concerning this filing, please contact the undersigned at (269) 381-8893 or via email to patrick@crockerlawfirm.com.

Very truly yours,

CROCKER & CROCKER

Patrick D. Crocker

PDC/tld

## Fictitious Business Name Registration Receipt from the Central Filing System of the Secretary of State's Office.

The described business hereby certifies that they will engage in, conduct, or operate a business for profit under the fictitious name of:

## WOW! Internet. Cable and Phone

**Owner Name** 

Black Hills Fiber Systems, Inc.

Knology Community Telephone, Inc.

Knology of South Dakota, Inc.

Knology of the Black Hills, LLC

Knology of the Plains, Inc.

Knology, Inc.

Residence Address

7887 East Belleview Avenue., Suite

1000

Englewood Colorado 80111

7887 East Belleview Avenue, Suite 1000

Englewood Colorado 80111

7887 East Belleview Avenue, Suite 1000

Englewood Colorado 80111

7887 Belleview Avenue, Suite 1000

Englewood Colorado 80111

7887 East Belleview Avenue, Suite 1000

Englewood Colorado 80111

7887 East Belleview Avenue, Suite 1000

Englewood Colorado 80111

That the address where the main office of such business is to be maintained is:

7887 E. Belleview Avenue, Suite 1000 Englewood Colorado 80111

Receipt Number: 108837

Original Registration Date: 4/9/2013

Filed By: Stephanie L. Jackson, Director of Tax and Compliance

**Post Office Address** 

Amount Paid: \$10.00

Finished

Print This Page for Confirmation and Details

Amendment: An amendment should be filed when some substantive item about the business changes such as change in ownership, business name change, address change, etc. When an amendment is done it automatically renews the business registration information and extends the expiration date by making it 5 years from the amendment date.

Renewal: A renewal needs to be filed every 5 years if no amendments are made to the business.